
Postup při podání žádostí o poskytnutí 

peněžních prostředků z rozpočtu 

Statutárního města Ostrava

Oblast volný čas



Na www.ostrava.cz  rozklikněte „ÚŘAD“ a pak v pravém dolním 

rohu „Dotace“.

http://www.ostrava.cz/


Vyberte oblast





Na této stránce najdete všechny potřebné informace, týkající se dotačního 

řízení (program, formulář žádosti, povinné přílohy, odkaz na program 602XML Filler, kontaktní 

údaje pro metodickou a technickou podporu).



Nejdříve je potřeba nainstalovat program 602XML Filler 
(ten je nutný k vyplnění žádosti). 



Klikněte na „Žádost o poskytnutí dotace “ 



Po kliknutí na odkaz „Žádost o poskytnutí dotace“ se Vám objeví 

formulář žádosti. Nyní můžete začít vyplňovat. V případě, že 

nevyplníte povinnou položku, systém na to upozorní.



Zde vyberte téma podpory.



Po vyplnění právní formy žadatele se rozbalí celá žádost.



Základní údaje o žadateli dle příslušného rejstříku - nově lze po 

zadání IČO načíst některé z údajů automaticky z rejstříku po 

zvolení tlačítka “VYHLEDAT SUBJEKT”



Nezapomeňte vyplnit kategorie žadatele.



Plátce DPH – zvolte ANO/NE



Tyto dva řádky je nutno vyplnit



V řádku „Osoba zastupující právnickou osobu“  je možno přidávat 

další zástupce „+“ nebo zpětně rušit  „x“.



Doba dosažení účelu se vkládá přes kalendář
(období realizace projektu – zde uveďte dobu od přípravy projektu až po jeho 

ukončení, tj. předpoklad posledních plateb spojených s projektem)



Rozpočet – vyberte jednotlivé položky (v případě požadavku 

specifikace konkretizujte).



V případě většího množství položek klikněte na „+“, kterým se 

vždy dodá další možnost výběru nákladové položky. 
Pokud některou položku rozpočtu z dotace nepožadujete, uveďte 0 Kč.



Elektronické přílohy – v pravém sloupci vložte přílohy                  
(smlouvu o účtu ve formátu .pdf, čestné prohlášení ve formátu .doc nebo .docx)



Odeslání žádosti – bez elektronického podpisu



Odeslání žádosti – s elektronickým podpisem 

(1 statutární zástupce)



Odeslání žádosti – s elektronickým podpisem (více 

statutárních zástupců)



Po odeslání žádosti



Kontakty pro oblast volný čas:
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